









# Pupilarnovaren in javnokoristen denarni zavod celjskega mesta

## Mestna hranilnica celjska

Ustanovljena leta 1864. — Pod trajnim državnim nadzorstvom.

V lastni palači pri kolodvoru.

Vsi hranilnični posli se izvršujejo najkulančneje, hitro in točno. Ugodno obrestovanje. Pojasnila in nasveti brezplačno.

Vrednost rezervnih zakladov nad Kron 25.000.000.—.

Za hranilne vloge jamči mesto Celje s celim svojim premoženjem in z vso svojo davčno močjo.

r Tiha poroka. Plesalko Italijanko Cristino Casati je poročil te dni 24-letni sin angleškega plemenitaša Huntingdona. Poroka se je izvršila samo s štirimi pričami. Huntingdonova družina je bila vsa presenečena. Mladi par je odpotoval v Avstralijo.

r Italijanski jezik v javnih lokalih. Pod naslovom »Za italijanski jezik« objavlja tržaški uradni list »Osservatore Triestino« sledečo značilno notico: »Da se preprečijo nepravilnosti, o katerih je mnogo pritožb in ki izvirajo iz dejstva, da je po javnih lokalih uslužbeno pretirano število inozemskega osebja z nezadostnim znanjem italijanščine, je odredil podprefekt v Bozenu (Gornjem Poadižju), da od sedaj dalje ne bo smelo prekašati tuje osebje 5% vsega osebja. Hoteli, gostilne in sploh javni lokali bodo morali nastavljeni na mestih, kjer uslužbenci prihajajo v dotiko z občinstvom, samo tako osebje, ki zna v zadostni meri italijanski jezik.«

r Kako pride žurnalista do premoženja. V Teksasu je neki novinar nedavno ostavil uredništvo in šel v pokoj. Poprej pa je naložil v hranilnici 50.000 dolarjev, ter povedal prijateljem, da bo zadnja leta živel od obresti brez dela in skrbi. Ko so ga prijatelji vprašali, kako si je mogel kot novinar prahriniti tako lepo premoženje, je odgovoril: »Deloval sem celih 30 let kot redakter, bil sem takorekoč noč in dan uprežen. Ves čas sem živel zelo skromno in štedljivo, včasih sem tudi nekoliko stradal. Tej svoji štedljivosti in srečnemu slučaju, da mi je pred kratkim umrl stric, ki mi je zapustil 49.999 dolarjev, se imam zahvaliti, da sem mogel naložiti v hranilnico 50.000 dolarjev.«

r Posnetek raja. Družba ameriških bogatašev je kupila majhen otoček v skupini Havaj in hoče napraviti na njem popoln posnetek raja, kakor ga nam opisuje sveto pismo. Dostop bo vsakomur prost. Najprvo so naprosili vse odlične osebnosti v deželah okoli Velikega oceana, da podarijo značilna drevesa, ki rastejo v njih deželah. Brat siamskega kralja je osebno na otoku zasadil drevo iz siamske džungle, ki ga doslej znanost še ni klasificirala.

r Nove vrste avtomobil? Najbolj znamenite avtomobilske in petrolejske družbe v Ameriki delajo na ustvarjenju novega avtomobila, ki baje vzbudi popolno revolucijo. Dela se udeležujejo med drugimi zlasti družbe: General Motors, Standard Oil, Dupont in Chemicalcor. Inženjerji General Motors Company potrjujejo, da se vrše že poskusi z novim tipom avtomobilov, ki tehtajo približno 500 kg in da se bavijo petrolejske družbe, v prvi vrsti Standard Oil Co. s tem, da izumijo novo gorivo. Dosedanje skušnje s tem novim gorivom, imenovanim »Synthol«, so bile zelo uspešne. To je produkt petroleja, premoga in lignita.

r Ravnatelj med ravnatelji. Mojster ravnatelj je Anglež Davis. On predseduje 47 družbam, pa je obenem še navdušen nabiralec umetnin. Star je 62 let in pravi, da mora sedaj 15 trgovskih družb opustiti, da dobi v svojih možganih prost kotiček za angleško-Južnoafriško družbo, koje upravni svetnik je pravkar postal. Začel je s 17. letom kot navaden vajenec in je prišel vendar zelo daleč.

r Zlat zgodovinski zobotrebec. Iz zapuščine sira Donaldsona so prodali dva spomina na kralja Karola I., usmrčenega leta 1649. Eden je zlat zobotrebec, ki ga je podaril kralj na mrtvaški postelji polkovniku Fowlinsonu v znak hvaležnosti za dobrohotno postopanje v času ujetništva. Zobotrebec in trak nekega reda so prodali za 625 funtov.

### Listnica.

G. Valentin J., Zlatna: Nepravilno je Din 170.— za sobo od 22./4. do 31./4. 1925. — Drugo pride.



**Velika prodaja damskih plaščev!**  
Trepzni športni Din 400.—, modni ševjot 550.—, velour la. 600.—, velour laja 720.—, gladki saknani 800.—, fini modno-suknani 900.—.

**MODELI**  
velour z »Biberette« kožo 1020.—, modno sukno z »Electric« 1330.—, Eskimo velour s Panterkanin 1650.—, najnovejši modeli s Chinchilla opusom 2600.—, 3000.— v letrogovini.

R. STERMECKI, Celje, Cenik zaston. Vsak kupec dobi darovnico.

**Premog** iz vseh rudnikov dobavlja in dostavlja na dom  
FR. JOŠT, CELJE, Aleksandrova ul. 4.  
Plačilo tudi na obroke.

**Velika delavnica in skladišče**  
se da takoj v najem.  
Izve se v upravništvu lista.

**Poior, mesarji!**  
Prodam lepo kovano mesarsko stojnico, kompletno napravo z novo dežno plahoto, tehniko, ploho in voz za Din 3500.—.  
J. Gorenjak, Celje.

**Prodam moško kolo**  
skoraj novo z novo garnituro za 1000 Din.  
J. GORENJAK, CELJE.

Prodam z garancijo lahko, dobro, skoraj novo **motorno kolo** znamke »Puch«, 4 HP z novo garnituro. Zelo pripravno za agenture. Vzajem tudi v račun vino ali živino.  
J. GORENJAK, CELJE.

Iščem mesto lesnega manipulanta.  
Ponudbe na upravo lista pod šifro »MARLJIV«.

Iščem mesto oskrbnika  
na večjem posestvu. Ponudbe na upravo lista pod šifro »Zanesljiva moč«.

Zamenja se stanovanje

dve sobi in kuhinja izven mesta, blizu kolodvora za enako ali večje v mestu.  
Naslov v upravi lista.

Odda se v najem **gostilna**  
v Čretu pri Celju s 1. januarjem 1926. Zraven spada tudi stanovanje. Ponudniki morajo imeti pravico do izvrševanja gostilniške obrti po novi naredbi. Vpraša se pri IVANU RAVNIKAR, trgovcu v Celju.

## Restavracija Union-Celjski dom

se priporoča cenjenim abonentom.

Išče se **perfektna kontoristinja**  
zmožna vseh pisarniških del.  
Ponudbe na upravo lista pod šifro »Perfektna«.

**SALAMA**  
prvo vrstna nova roba, povsem zrela se dobi povsod.  
Prva hrvaška tvornica salam, sušena mesa i masti  
M. Gavrilović-a sinovi d. d.  
Petrinje.  
Generalno zastopstvo za Slovenijo:  
R. Bunc in drug  
Ljubljana, Maribor, Celje  
12-10

**„INKRA“**  
industrija kravat  
D. Cerlini & Comp.  
Celje.  
Velika izbira vseh vrst kravat. Vedno novosti od najcenejših do 60 najfinejših kvalitet. 39  
Cene konkurenčne!

Proda se v nedeljo, dne 8. novembra 1925 ob 8. uri dopoldne na **prostovoljni javni dražbi**

1. a) Spalna soba, rumena: 2 postelji z vlogami, 2 nočni omarici, 2 omari, 1 umivalna miza z ogledalom, 1 česalno tridelno ogledalo in 2 stola;
- b) Kuhinja, bela: 1 velika kuhinjska omara s šipami, 1 manjša kuhinjska omara s šipami, 1 miza, 1 stol, 1 polica za posodo in držalo za brisače;
- c) Soba za gospode, rjava: 2 omari, 1 pisalna miza, 1 okrogla miza za olupšavo in 4 stoli. — Vse navedeno pohištvo je od tukaj odpuščenega inozemca, skoraj novo, iz leta 1924, in iz mehkega lesa izdelano.
2. Elektriški motor: novi 29 HP, 117 volt, 103 amper, 1450 vrtenja.
3. Lučna dinamna v najboljšem stanju: 6 HP, 115 volt, 33 amper, 1580 vrtenja, 3-8 KW.
4. Gips za gnoj (mavec), zmlat, poprečno dva vagona.
5. Star kozolec za žito, močen.

Tovarna za kamenino Strupi & Vasold  
Gotovlje, postaja Žalec pri Celju.

**Kleparstvo, vodovodne inštalacije in naprava strelovodov**  
**Franjo Dolžan**  
CELJE - Kralja Petra cesta - CELJE  
Sprejema vsa dela zgoraj omenjenih strok kakor tudi popravila  
Postrežba točna. Cene zmerne. Solidna izvršitev.  
401 100-63

**Malo posestvo**  
7 oralov zemljišča, v bližini mesta Celja, se po nizki ceni **proda**. Naslov v upravi »NOVE DOBE«.

**Učenka**  
v trgovino z mešanim blagom na deželi se takoj sprejme. Pogoji: primerna šolska izobrazba, močna in zdrava. Učna doba 3 leta pri prosti hrani, stanovanju in obleki.  
Naslov pove uprava lista.

**Izšla je Blasnikova VELIKA PRATIKA**  
za navadno leto 1926,  
ki ima 365 dni

»VELIKA PRATIKA« je najstarejši slovenski kmetijski koledar, koji je bil najbolj vpoštevan že od naših pradedov.

Tudi letošnja obširna izdaja se odlikuje po bogati vsebini, zato pride prav vsaki slovenski rodbini.

Dobi se v vseh trgovinah po Sloveniji in stane 5 D. Kjer bi je ne bilo dobiti, naj se naroči po dopisnici pri

J. Blasnika naslednikih tiskarna in litografični zavod LJUBLJANA, BREG ŠTEV. IZ.

Telefon štev. 75 in 76

Podružnica

Poštni ček. rač. 10.598

# Ljubljanske kreditne banke v Celju

Delniška glavnica in rezerve  
Din 60.000.000—

Centrala v Ljubljani

Delniška glavnica in rezerve  
Din 60.000.000—

Agencija Logatec.

Ustanovljena leta 1900

Agencija Logatec.

Brežice, Črnomelj, Gorica, Kranj, Maribor, Metkovič, Novi Sad, Ptuj, Sarajevo, Split, Trst.

Sprejema vloge na knjižice in tekoči račun proti ugodnemu obrestovanju  Kupuje in prodaja vse vrste vrednostnih papirjev, valut in dovoljuje vsakovrstne kredite.

Prodaja srečke državne razredne loterije.

Otvorja akreditive in izdaja kreditna pisma za tu- in inozemstvo.

## Naznanilo preselitve.

Cenj. občinstvu vljudno naznanjam, da sem se preselil iz

### Gosposke ul. št. 2 na Glavni trg št. 15



(hiša hranilnega in posojilnega društva), kjer se nahaja tudi pisarna. Istotam se sprejemajo naročila za vsa v mojo stroko spadajoča dela, katera bodem izvrševal solidno, trpežno in po nizkih cenah. Na razpolago je bogata zaloga modernih in najnovejših vzorcev.

Priporočam se z odličnim spoštovanjem

### Mihael Dobravc,

slikar in pleskar.

Stanovanje se nahaja na Bregu št. 14.



 Delaj, nabiraj in hrani!


Popolnoma varno naložite denarne prihranke pri zadrugi

## LASTNI DOM

stavb. in kreditni zadr. z om. zavezo v Gaberju pri Celju

Obrestuje hranilne vloge po 6%.

Večje stalne vloge po dogovoru najugodnejše.

 Pri naložbi zneska po 20 Din se dobi nabiralnik na dom.

Jamstvo za vloge nad 1 milijon 250.000 Din.

Pisarna v Celju, Prešernova ulica št. 15.

Čas je denar!

## Inserirajte v „NOVI DOBI“!

## Denar si prihranite

le tedaj, ako kupite novo došlo **angleško** in **češko blago** za damske obleke, kostume, pliše in velourje za plašče, kakor razne druge toaletne novosti v manufakturni in modni trgovini

### Miloš Pšeničnik, Celje

Izbira velika! Kralja Petra cesta 5 Cene nizke!

# JUŽNOŠTAJERSKA HRANILNICA CELJE

Ustanovljena leta  
1889.v lastni hiši **CANKARJEVA ULICA ŠT. 11** nasproti pošti.Ustanovljena leta  
1889.

Za varnost vlog jamčijo okraji:  
**GORNJI GRAD, SEVNICA,  
ŠMARJE PRI JELŠAH, ŠOŠTANJ,  
VRANSKO** in rezervni zaklad.

Sprejema hranilne vloge vsak delavnik od 8. do 12. ure in jih obrestuje po kolikor mogoče najvišji obrestni meri. Rentni davek plačuje hranilnica sama.

Hipotekarna posojila in vsakovrstni drugi krediti pod ugodnimi pogoji. Poštne položnice na razpolago.

Za varnost vlog jamčijo okraji:  
**GORNJI GRAD, SEVNICA,  
ŠMARJE PRI JELŠAH, ŠOŠTANJ,  
VRANSKO** in rezervni zaklad.

## V slovo!

Prijetna dolžnost me veže, da se vsem cenjenim gostom, prijateljem in znancem, ki so me v času šestletnega bivanja v Celju prijazno blagovolili posecati, najiskreneje za izkazano naklonjenost zahvaljujem in prosim, da me ohranijo v prijetnem spominu.

Celje, 1. novembra 1925.

### MILAN MARTINOVIČ

zakupnik Zdraviliškega doma v Rogški Slatini  
in bivši hotelir hotela Union v Celje.

## Zahvala.

Najpriscrneje se zahvaljujemo vsem, ki so ob prebrdki izgubi našega dragega in nepozabnega

## Antona Jeršiničiča

ravnatelja drž. realne gimnazije v Celju

osebno ali pismeno izrazili svoje sožalje ali ga spremljali na zadnji poti.

Posebno zahvalo izrekamo gg. zdravnikom za skrbno in požrtvovalno zdravniško pomoč, častiti duhovščini, zlasti g. opatu za poslednjo tolažbo, celjskemu profesorskemu zboru, zastopnikom oblasti in uradov, častniškemu zboru, zastopnikom profesorskega društva, šolskim zavodom, društvom in korporacijam, stanovskim tovarišem ter šolski mladini.

Iskreno se zahvaljujemo vsem govornikom za lepe govore, dijaškemu zboru, mladinskemu zboru Glasbene Matice v Celju, Celjskemu pevskemu društvu in »Oljki« za pretresljive žalostinke ter vsem prijateljem in znancem, ki so mu položili na krsto cvetje in vence.

Prisrčno sočutje in ginljivo slovo nam je bilo v najtežjih urah v veliko tolažbo.

Naj mu bo ohranjen trajen spomin!

CELJE, dne 30. oktobra 1925.

### Žalujoči ostali.